

Instrucțiuni pentru validarea digitală a rezultatelor certificării ECDL

Candidații menționați la art. 3 alin. (6) din prezenta procedură vor atașa cererii de recunoaștere și echivalare prezentată în Anexa 2d, la prezenta procedură, certificatul ECDL („ECDL profile certificate”) generat în format *pdf și tipărit direct de către candidat din Contul său propriu de candidat ECDL existent în platforma ECDL ROMANIA.

Validarea digitală a autenticității certificatului ECDL se realizează, prin parcurgerea următoarelor etape:

1. Se verifică:
 - a) concordanța între datele înscrise de candidat în cererea de recunoaștere și echivalare și, respectiv a celor înscrise în certificatul ECDL;
 - b) dacă tipul de certificare menționat în certificatul ECDL este unul dintre cele precizate la art. 2, alin (1) din *Metodologia de recunoaștere și echivalare a rezultatelor obținute la examene cu recunoaștere europeană pentru certificarea competențelor digitale cu proba de evaluare a competențelor digitale din cadrul examenului de bacalaureat*, aprobată prin OMECTS 5219/2010, cu modificările ulterioare, și anume: ECDL START, ECDL COMPLET, ECDL PROFIL START BAC și ECDL PROFIL BAC;
2. Pe prima pagină a website-ului www.ecdl.ro, se accesează online secțiunea de validare a certificatelor ECDL (la adresa:
<http://bd.ecdl.org.ro/ecdlvcard/certification.aspx>).
3. În formularul electronic din pagina deschisă la adresa menționată la punctul 2.:
 - a) se completează:
 - câmpul „Nume de familie” conform datelor înscrise în certificatul ECDL/ de recunoaștere și echivalare (nu se completează prenumele);
 - câmpul „Serie certificat ECDL”, numai cu datele numerice (fără litere) înscrise în rubrica „Serial number”, aflat în partea de jos a certificatului ECDL;
 - b) Se selectează tipul de certificat din lista existentă la rubrica „Tip certificat”, identic cu cel înscris pe certificatul ECDL menționat în fraza „Acest candidat a obținut certificarea ...”.
4. Se lansează procesul de validare prin click pe butonul „Validare”;
5. Se prindează captura de ecran conținând imaginea rezultatului validării.
6. Documentul rezultat, autentificat prin semnătura persoanei care efectuează procesul de validare, precum și de către directorul unității de învățământ prin semnătură și ștampilă se atașează cererii de recunoaștere și echivalare.

Cererea de recunoaștere și echivalare a probei D se aprobă numai dacă certificatul este validat digital.

În cazul invalidării certificatului sau a lipsei concordanței între datele înscrise de candidat în cerere și datele înscrise în certificatul ECDL, cererea se respinge.

În cazul respingerii cererii, candidatul poate corecta datele înscrise eronat în cerere și o poate retransmite pentru o nouă validare.

Certificat electronic ECDL

Autenticitatea certificatului ECDL obtinut de candidat poate fi verificata de catre persoanele interesate carora candidatul le va prezenta certificatul obtinut (institutii publice/private, angajator, institutii de invatamant, etc) prin accesarea acestui link: <http://bd.ecdl.org.ro/ecdlvcard/certification.aspx> care este public pe website-ul ECDL ROMANIA - www.ecdl.ro.

Exemplu de confirmare a autenticitatii certificatului ECDL (<http://bd.ecdl.org.ro/ecdlvcard/certification.aspx>)

 The Digital Skills Standard	
<h3>Validare autenticitate certificat ECDL</h3>	
<p>ECDL / ICDL este cel mai răspândit program internațional de certificare a competențelor digitale. ECDL ROMANIA oferă instituțiilor de învățământ, organizațiilor publice sau companiilor private posibilitatea de a verifica cu ușurință autenticitatea unui certificat ECDL / ICDL. După introducerea informațiilor solicitate, sistemul va confirma instant autenticitatea certificatului ECDL / ICDL.</p>	
Nume de familie	<input type="text" value="██████████"/>
Serie certificat ECDL	<input type="text" value="78444"/>
Tip certificat	<input type="text" value="ECDL PROFIL BAC"/> ▼
<input type="button" value="Validare >>"/>	
<p>ECDL ROMANIA confirma ca: <input type="text" value="██████████"/> a obtinut certificatul ECDL PROFIL BAC cu seria RO 78444 in data de: 23.09.2020</p>	
<p>Certificatul ECDL nu expiră, fiind valabil pe o perioadă nedeterminată, în conformitate cu programele analitice în vigoare la momentul susținerii examinării. Orice tip de certificat ECDL este recunoscut internațional. Pentru informații suplimentare ne puteți scrie pe e-mail la office@ecdl.ro</p>	



Validare autenticitate certificat ECDL

ECDL / ICDL este cel mai răspândit program internațional de certificare a competențelor digitale.

ECDL ROMANIA oferă instituțiilor de învățământ, organizațiilor publice sau companiilor private posibilitatea de a verifica cu ușurință autenticitatea unui certificat ECDL / ICDL.

După introducerea informațiilor solicitate, sistemul va confirma instant autenticitatea certificatului ECDL / ICDL.

Nume de familie

[REDACTED]

Serie certificat ECDL

78445

Tip certificat

ECDL PROFIL BAC



Validare >>

Acesta nu este un certificat ECDL valid. Verificati daca ati scris datele corect si reincercati cautarea. Pentru detalii ne puteti scrie la office@ecdl.ro


Certificatul ECDL nu expiră, fiind valabil pe o perioadă nedeterminată, în conformitate cu programele analitice în vigoare la momentul susținerii examinării.

Orice tip de certificat ECDL este recunoscut internațional.

Pentru informații suplimentare ne puteți scrie pe e-mail la office@ecdl.ro

Din contul sau ECDL, candidatul poate vizualiza, descarca si tipari (daca este necesar) oricand certificatul ECDL obtinut.

Accesarea Contului ECDL (<http://bd.ecdl.org.ro/ecdlvcard/logoncandidat.aspx>) de catre candidat si verificarea datelor personale.





CONT CANDIDAT ECDL

Nume utilizator

Parola

Autentificare

 <p>The Digital Skills Standard</p>	 <div style="background-color: #333; color: white; padding: 5px; text-align: center;">Verificarea datelor dvs. personale</div> <p>Numele si Prenumele afisate mai jos trebuie sa fie corecte, complete si conforme cu cartea dvs de identitate. Pe baza acestor date veti fi acceptat/a la sesiunile de examinare ECDL si ele vor aparea pe Certificatul dvs ECDL (Permisul ECDL).</p> <p>In cazul in care datele de mai jos (nume, prenume si email) sunt incorecte, incomplete sau inexacte, trebuie sa ne solicitati cu prioritate rectificarea lor, printr-un e-mail trimis la office@ecdl.ro, cu atasarea copiei cartii de identitate. Pentru candidatul minor, solicitarea de rectificare a datelor se poate face doar de catre parinte/tutore/responsabil legal, la office@ecdl.ro, cu atasarea copiei cartii de identitate inclusiv a parintelui/tutorelui/responsabilului legal (si a altor documente care atesta calitatea de parinte/tutore/responsabil legal, daca vor fi necesare).</p> <p>Nume: <input style="background-color: black; color: black;" type="text"/></p> <p>Centru de testare: <input style="background-color: black; color: black;" type="text"/></p> <p>E-mail: <input style="background-color: black; color: black;" type="text"/></p>
--	--

Descarcarea certificatului ECDL de catre candidat



Date personale

Acord pentru testare remote

Acord primire informari ECDL

Certificare ECDL

Deconectare

Certificare ECDL

Rezultate aferente seriei de inscriere generala unica ECDL (mod de inscriere valabil din 01.09.2013)

Serie inscriere unica	Tip serie inscriere	Data serie inscriere	Serie certificat	Tip certificat	Data certificat	Status certificat
102610	Inscriere Generala	25.08.2020	78444	ECDL PROFIL BAC	23.09.2020	Certificatul nu expira Descarca certificat (25MB)

Examen	Procentaj	Data examen	Data echivalare	Cod centru.	Denumire centru de examinare
[A] Utilizarea computerului W10 – Cert Rom – 1.0	94	19.09.2020		89	
[A] Instrumente Online - IE 11; Outlook 2016 – Cert Rom – 1.0	91	19.09.2020		89	
[A] Editare de text Word 2016 – Cert Rom – 6.0	88	19.09.2020		89	
[A] Calcul tabelar Excel 2016 – Cert Rom – 6.0	88	19.09.2020		89	
[A] Baze de date Access 2016 – Cert Rom – 6.0	97	19.09.2020		89	
[A] Presentari PowerPoint 2016 – Cert Rom – 6.0	91	19.09.2020		89	

Rezultate aferente cardului de aptitudini ECDL (mod de inscriere valabil pana in 31.08.2013)

Nu exista informatii/rezultate in aceasta sectiune.

Autenticitatea certificatelor ECDL obtinute poate fi validata la acest [link](#).

ECDL - standardul internațional pentru certificarea competențelor digitale

Certificatul ECDL nu expiră.

Seria de înregistrare ECDL este unică și nu are perioadă limitată de valabilitate.

Orice tip de Certificat ECDL este recunoscut internațional.



ECDL PROFILE CERTIFICATE

_____ has successfully completed the following modules:
a promovat cu succes următoarele module:

Module	Syllabus	Date
Using Databases Baze de date	6.0	19.09.2020
Spreadsheets Calcul tabelar	6.0	19.09.2020
Word Processing Editare de text	6.0	19.09.2020
Online Essentials Instrumente Online	1.0	19.09.2020
Presentation Prezentari	6.0	19.09.2020
Computer Essentials Utilizarea calculului	1.0	19.09.2020

This candidate has achieved the ECDL BAC Profile.
Acest candidat a obtinut certificarea ECDL PROFIL BAC.

Irina Văduva _____

RO-C 78444

23.09.2020

RO 102610

General Manager ECDL ROMANIA

Serial Number

Date

Candidate Registration Number

www.ecdl.ro

